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To EEEEEei oi; EEE SEEvm
From: 512. 5.1.2¢

Sent: Wed 3/24/2021 10:05:48 AM

Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinatie

Received: Wed 3/24/2021 10:05:49 AM

oi REE
Nee, deze kende ik nog niet.

Dank!

Groet,

From:(EH (0 BE ERED© vm n>
Sent: woensdag 24 maart 2021 10:06

To: SERRE] RED.> EEETIEEE EEvm >
Subject: FW: actuele vraag perceptie vaccinatie

Hoi 5.1.2e

Hebben jullie deze ook gekregen?

Met vriendelijke groet,

EX BR BR)

RIVM-Centrum Infectieziektebestrijding

postous 1 IEKECINN
3720 BA Bilthoven

5.1.2e

rivm.nl

https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/vaccins

ver: IEE EESCEov.Verzonden: maandag 22 maart 2021 09:50

Aan: [ERFLCH SE ERRLY < rivm..n i>; [ERE CE ERE rivm.ni>; [REE rivm.nl>

cc: EARS 5.1.2e rivm.nl>

Onderwerp: RE: actuele vraag perceptie vaccinatie

Beste allen,

Bijgesloten de verkenning van de discussies op sociale media rond het besluit tot pauzeren van vaccineren met het

covid-19-vaccin van AstraZeneca.

Kort samengevat:
Er is een duidelijke toename van het aantal berichten rond de eerste meldingen dat andere Europese landen stopten
met vaccineren met AstraZeneca (11 maart) en rond de tijd dat dat Nederland besloot te pauzeren met vaccinaren

(15 maart)

De meeste discussies in de periode 11-13 maart waren over de vraag of/waarom Nederland doorgaat met

vaccineren.

Rond de tijd dat Nederland besloot te pauzeren (14-16 maart) gingen de discussies vooral over de ‘bevestiging van

ernstige bijwerkingen’ en reacties (zowel positief als negatief) op het pauzeren van vaccineren.

In de periode 17-19 maart nam het aantal berichten aanzienlijk af en gingen de discussies veelal over de vertraging
van vaccineren. Terwijl anti-vaxxers de conclusie van EMA niet vertrouwen dat het vaccin veilig is, beargumenteren
anderen dat het hervatten van vaccineren niet snel genoeg kan starten.

Hoewel waarschijnlijk veel te vroeg om dit te concluderen heeft de ‘pauze’ misschien geen belangrijke negatieve
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invioed op de vaccinatiebereidheid

Ik hoor natuurlijk graag of/hoe we deze analyse kunnen voortzetten.

Met vriendelijke groet,

Sent: maandag 22 maart 2021 09:24

To: BES BEY ERPY @rivm.nl>; EAPLRERPLY <

Cis @rivm.nl>;

Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinatie

DankNEEzou jij naar deze versie willen kijken?

Dinsdag werpt de expertgroep vaccinatiebereidheid van de gedragsunit er nog een blik op.

Groeten,

Sent: vrijdag 19 maart 2021 20:28

To: [ERLE

85 ERED @rivm.nl>

Subject: Re: actuele vraag perceptie vaccinatie

@rivm.nl>

@rivm.nl>

Hoi EEE

Ziet er gedegen uit, 1k heb geen aanvullingen. Ben benieuwd naar de uitkomsten. Met name naar de vraag of mensen

liever wachten op een ander vaccin (dat kan best een tijdje duren).

Met vriendelijke groet,

RIVM-Centrum Infectieziektebestrijding
Postbus 1 INNEXETSNNN
3720 BA Bilthoven

rivm.nl

https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/vaccins

From: [KEY [5 BE
Sent: Friday, 19 March 2021 16:13

[512 § size Josie]
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Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinatie

En in de bijlage nog weer de laatste versie van de vragenlijst. En hieronder de onderzoeksvragen. Ik zal maandag
een offerte opvragen bij I&0 research, zodat we de vragenlijst op korte termijn kunnen versturen.

Onderzoeksvragen:

e Is de perceptie van vaccineren tegen het coronavirus, en de bereidheid om te vaccineren tegen het

coronavirus veranderd na het pauzeren van de AstraZeneca vaccinaties?

e Dit kunnen we onderzoeken door de vragenlijst binnen dezelfde populatie als de eerdere vragenlijst
uit te sturen.

¢ Hebben mensen (nog) vertrouwen in de overheid met betrekking tot de vaccinaties tegen het

coronavirus, na het pauzeren van de AstraZeneca vaccinaties?

e Zijn mensen bekend met het tijdelijk pauzeren van het vaccineren met het AZ vaccin?

e Wat vinden mensen van het stopzetten en hervatten van het vaccineren met het AZ vaccin?

e Hoe denken mensen over vaccineren met het AZ vaccin?

o Hoe denkt men over de veiligheid, effectiviteit en afweging voor- en nadelen?

o Hoe voelt men zich bij de vaccinatie?

e Zouden mensen zich laten vaccineren met het AZ vaccin als ze nu worden uitgenodigd?
e Wat zijn voor mensen redenen om zich niet te laten vaccineren met het AZ vaccin?

e Hebben mensen informatiebehoeften over het AZ vaccin, en zo ja welke?

From: [ENE
Sent: vrijdag 19 maart 2021 12:19

Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinate

Nog in aanvulling:IEE op het moment naar de sociale media berichten over AZ aan het kijken en deelt het

hier als ze een overzicht heeft,

From:IBEX; EEE]
Sent: vrijdag 19 maart 2021 10:21

Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinatie

+» ENE

In de bijlage een concept vragenlijst over vertrouwen in het corona vaccinatieprogramma, en percepties van en

informatiebehoefte over AstraZeneca. We kunnen de vragenlijst over AstraZeneca uitzetten bij dezelfde populatie
die vorige week is bevraagd naar hun algemene vaccinatie percepties en bereidheid. We zouden dus een voor en na

meting hebben met het pauzeren van het AZ vaccin tussen de metingen in. Ik heb in de vragenlijst aangegeven

welke vragen eerder zijn uitgevraagd.
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Zou jij willen kijken of jouw vragen voldoende zijn geadresseerd?

Groeten, ERE

From:[ERE I ED
Sent: donderdag 18 maart 2021 13:59

To: EEEAERE 1. @rivin.nl>; ivm.nl>

Subject: RE: actuele vraag perceptie Victims

Lijkt mij prima. Ik heb net al even met [EE overlegd, en we zijn bezig met een nieuwe opzet.

ik stuur je het volgende concept van de vragenlijst toe

From: EEvivo 01>
Sent: donder 18 maart 2021 11:13

Drivm nl>; EEEivi 01>
rivin.nl>

RE: actuele vraag perceptie vaccinateSubject

Mag ik een procesafspraak voorstellen? kijken eerst (aan EEE specifiek de vraag of zijn vragen

voldoende zijn geadresseerd)

Een snelle reactie: ik mis een item over vertrouwen in het COVID-vaccinatieprogramma door deze pauze en een item

over informatiebehoefte (hebben ze die, waarover zouden ze meer willen weten en van wie willen ze de info)

Ik stel voor dat ik na de volgende versie kijk (of dat we die kort bespreken)

Groet,

rivim.nl>From: [EXEDN KEBER
Sent dondedsg 18 maart 2021 10:53

(@rivin.nl>; <Iiivi >
Subject: RE: actuele vraagw—Sadcinate

Nu met bijlage
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trom:[ERE IE EEE
Sent! donderdaz18 maart 2021 10:52

@rivin.ob>; ivnl>
iy ERED ERY rivmi

Subjects RE: actuele vraagr—_vaccinatie

In de bijlage alvast een concept voor een korte vragenlijst. zal ik een overleg plannen om dit verder

te bespreken?

From:

Sent: donderdag 18 maart 2021 10:11

Ton (EERE 120 [GIINRNEG size | sie RB size (GNNRNC
Ce: REY BRE ERE 5.1.2e “nr
Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinatie

Haha, jullie typen sneller dan ik, maar ook mijn gedachten.

Ik zit te denken aan een korte vragenlijst bij dezelfde populatie waar nu onze algemene vragenlijst uit staat. Dan

zouden we de resultaten ook kunnen koppelen. Maar je wil denk ik geen snapshot, maar een monitor. Dus dan

zouden we een korte vragenlijst een aantal keer moeten uitzetten. Eenmalig een vragenlijst uit zetten heeft denk ik

minder zin, omdat het moment nu heel bepalend is met de ontwikkelingen.

Ook naar de sociale media kijken is altijd een goed idee, maar dan zouden we denk ik coosto moeten gebruiken. Het

proces met de Al groep werkt denk ik niet snel genoeg voor dit doel.

From: BERL rivm nl>

Sent: donderdag 18 maart 2021 10:09

rivin.nl>; [EKERIR EXERHEREiv n>
Ce: BES BE BES A. rivm.nl>

Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinate

Je leest mijn gedachten, || EIN

Sent: donderdag 18 maart 2021 10:07

To: BEREREL] <BCAD (@rivm.n>; ivim.nl>

Subject: RE: actuele vraag perceptie vasclafie

Ik zou het liefst beiden doen. Een nieuwe vragenlijst geeft denk ik een representatiever beeld maar kost nog wel wat

tijd en vat niet de dynamiek, analyse van sociale media kunnen we in principe al direct doen.
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From: [JEN HEE Givin n>
Sent: donderdag 18 maart 2021 10:00

ris i> IEE NEES IKE>
: rivin.nl>

Subject: RE: actuele vraag perceplie vaccinatie

Ja, ik denk dat we de dit zouden moeten doen; de vragenlijst kan in dit geval korter en gerichter. En andere optie is

de social media analyse rondom het AZ vaccin, maar daar zie je vooral de negatieve reacties waarschijnlijk. Wat

denken jullie?

Groet, A

Sent: donderdag 18 maart 2021 09:04

Ce: CRWEY BES ERE 51.2e rivin.nl=

Subject: RE: actuele vraag perceptie vaccinate

He ERE

Inderdaad een heel relevante vraag. De vragenlijst met vragen over corona vaccinatiebereidheid is helaas al uit

(sinds afgelopen vrijdag), daar kunnen we geen wijzigingen meer in aanbrengen. Zie de bijlage voor de vragen in

deze vragenlijst.

We vragen niet expliciet naar AstraZeneca. Het zou wel kunnen dat we er wat over terug zien in de open antwoorden

met redenen om wel/niet/twijfel om te vaccineren. Maar, er is maar een klein aantal respondenten dat de

vragenlijst na zondagavond (het pauze zetten van AstraZeneca) heeft ingevuld, binnen drie dagen na het uitsturen

van de vragenlijst zaten we al over de beoogde respons. We leggen de respondenten ook deze stelling voor: “Ik zou

zelf willen kiezen welk type vaccinatie ik krijg” (helemaal oneens - helemaal eens), waar we iets uit zouden kunnen

afleiden.

Als we verder de diepte in zouden willen, moeten we denk ik een nieuw onderzoek starten. Misschien zou dat vrij
snel kunnen in samenwerking met I&0 Research waar we nu de vragenlijst hebben verstuurd?

Groeten,

From: ENESERE rivmat-

Sent: woensdag 17 maart 2021 17:00
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To: @rivinnl>; sie [GSE
Ce: E rivim.nl>

Subject: actuele vraag perceptie vaccinatie

Importance: High

pesteINET

Stelde ean zeer terechte vraag: namelk of we de

perceptie van burgers tav vaccinatie met AstraZeneca in relatie tot het recente CBG-advies konden onderzoeken.

Nou weet ik niet of de vragenlijst als definitief is gemaakt, maar het lijkt me zeer relevant om een aantal vragen

hierover over perceptie, vertrouwen, informatiebehoefte en vaccinatie-intentie hierover te stellen.

Wat denken jullie? Groet,

RIVM Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu


